



EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 095/2024 - Retificação

A Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital de Convocação nº 095/2024, publicado na Edição de 21 de junho de 2024 do Diário Oficial do Município, conforme descrito abaixo.

Onde se lê: A Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a necessidade de suprir vagas existentes na Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, nos termos do contido nas Leis 13345/2018 e 13010/2017 e nos processos protocolados sob nº SEI 089966/2023, 109597/2023, 024796/2024, 030469/2024, 037745/2024, 040024/2024, 051580/2024, 057482/2024 e 058380/2024.

Leia-se: A Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a necessidade de suprir vagas existentes na Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, nos termos do contido nas Leis 13345/2018 e 13010/2017 e nos processos protocolados sob nº SEI 089966/2023, 109597/2023, 024796/2024, 030469/2024, 030779/2024, 037745/2024, 040024/2024, 051580/2024, 057482/2024 e 058380/2024.

Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos, 27 de junho de 2024.

CLICIANE LUCIA GARCZAREK TORRES PEREIRA
Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos